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Acum este momentul

Să amplificăm impactul asupra 
afacerilor, oamenilor și planetei



Împreună, avem puterea 
de a schimba lumea.

MESAJ DE LA MICHAEL DELL

Acum, când distribuim cel mai recent raport privind aspecte de mediu, 
sociale și de guvernanță (ESG), mă gândesc la provocările ultimilor 
ani și la modul în care, în perioade de incertitudini, scopul nostru ajută 
la orientarea activității noastre și la alinierea acțiunilor noastre. Sunt 
recunoscător pentru încrederea pe care clienții, partenerii, furnizorii, 
membrii echipelor și comunitățile o au în Dell Technologies. Împreună, 
valorificăm puterea tehnologiei pentru a stimula progresul uman mai 
departe și mai rapid ca oricând. 

Michael Dell 
Chairman și CEO 
Dell Technologies

După cum veți vedea, raportul din acest an include câteva modificări 
care au ca scop prezentarea cât mai clară a eforturilor noastre. Am 
redus numărul obiectivelor, de la 25 la nouă, pentru a ne concentra pe 
domeniile în care avem cele mai mari responsabilități și oportunități de 
a face schimbări. Ne dublăm eforturile în ceea ce privește securitatea, 
confidențialitatea și etica, aspecte incluse în obiectivul general de 
menținere a încrederii. De asemenea, raportul privind dezvoltarea 
durabilă a lanțului de aprovizionare este integrat complet în acest 
document, în secțiunea privind promovarea sustenabilității. 

În plus, veți afla detalii despre chestiunile cele mai importante de care 
ne-am ocupat în acest an, precum schimbările climatice, accelerarea 
economiei circulare, incluziunea digitală și consolidarea propriei forțe 
de muncă incluzive. Printre eforturile noastre continue se numără:

 • Îmbunătățirea eficienței energetice a produselor, soluții pentru 
centre de date ecologice, materiale sustenabile și noi modalități de 
a recupera și reutiliza tehnologiile vechi, pentru a ajuta clienții să-și 
îndeplinească obiectivele de afaceri și de sustenabilitate. 

 • Creșterea accesului la serviciile de sănătate în comunitățile rurale 
din India, prin intermediul programului Digital LifeCare, care, de la 
58.000 de persoane înregistrate în 2018 a ajuns la 238 de milioane 
de persoane înregistrate la 31 ianuarie 2023.

• Semnarea de parteneriate cu 345 de organizații non-profit și oferirea 
a 14.000 de ore de voluntariat prin intermediul programelor noastre 
Pro Bono, care conectează angajații talentați, din diverse medii din 
întreaga lume.

S-au schimbat multe din anul 1998, când am publicat primul nostru 
raport de progres în domeniul mediului și sunt mândru de modul în care 
Dell s-a dezvoltat, a inovat și a evoluat. În același timp, sunt mândru 
și de lucrurile care au rămas neschimbate, angajamentul nostru de 
a trăi conform valorilor asumate și de a stimula impactul pozitiv asupra 
afacerilor, oamenilor și planetei. 
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Acționăm astăzi pentru a oferi o lume mai bună mâine

155,5 milioane
de kilograme (343,3 milioane de livre) de materiale 
sustenabile în produsele și ambalajele noastre în 
anul fiscal 2023

94,5 %
din ambalajele pentru întreg portofoliul 
de produse sunt realizate din materiale 
reciclate sau regenerabile

59 %
din electricitatea folosită în punctele de 
lucru Dell Technologies provine din surse 
regenerabile

39,2 milioane
de sticle de plastic care nu au ajuns 
în ocean din 2019

34,8 %
din forța de muncă globală se identifică drept 
femei, iar 29,2 % dintre liderii globali se identifică 
drept femei

52 %
dintre membrii echipei au participat la un grup de 
resurse pentru angajați (Employee Resource Groups)

Locul 10
în clasamentul celor mai buni angajatori din 
lume în 2022, realizat de Forbes și locul 68 în 
clasamentul celor mai buni angajatori din America 
în privința diversității în 2022, realizat de Forbes

16,1 %
din forța noastră de muncă din SUA se identifică 
ca fiind negri/afro-americani sau hispanici/latino. 
În plus, 12,3 % dintre liderii din forța noastră de 
muncă din SUA se identifică ca fiind negri/afro-
americani sau hispanici/latino 

288.278.127
de persoane au beneficiat de programele noastre 
de incluziune digitală, de parteneriate și de inovare

345
de organizații non-profit susținute în procesul de 
transformare digitală

238 milioane
de persoane înregistrate în Digital LifeCare în India 

Locul 8
în clasamentul privind indicele global de 
incluziune digitală al World Benchmarking 
Alliance

11x
recunoscută ca fiind una dintre cele mai etice 
companii din lume (World’s Most Ethical Companies®) 
de către Institutul Ethisphere®

5
principii de inteligență artificială etică (IA) definite, 
pentru a ne concentra pe utilizarea benefică, echitabilă, 
transparentă și responsabilă

REALIZĂRI ÎN CIFRE 

148
de locații geografice adăugate la centrul nostru de 
confidențialitate, ceea ce se traduce prin transparență 
sporită a practicilor de confidențialitate pentru clienții 
noștri din întreaga lume

Primul
producător de soluții PC, server și de stocare care oferă 
un program public de recompense pentru depistarea 
erorilor în cadrul produselor sale
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Stimularea eficienței 
energetice

În 2022, îngrijorările legate de energie au avut 
o importanță vitală pentru clienții noștri, nu 
doar ca urmare a costurilor tot mai ridicate ale 
energiei, cât și în ceea ce privește atingerea 
obiectivelor de reducere a emisiilor. În calitate 
de lider în domeniul tehnologiei sustenabile, 
Dell a colaborat cu clienții pentru a realiza 
tranziția la centre de date mai eficiente 
energetic, cu sisteme termice și de răcire 
avansate, instrumente de administrare 
energetică și a oferit soluții as-a-Service (aaS) 
pentru identificarea „dimensiunii corecte” de 
stocare a datelor. Având în vedere faptul că  
în 2023 se preconizează o creștere medie de 
46 % a costurilor cu mărfurile energetice, vom 
continua să definim standardul pentru soluțiile 
de infrastructură asociate centrelor de date, 
astfel încât să obținem rezultate operaționale 
și de mediu eficiente pentru clienții noștri.

Asigurarea flexibilității 
pentru o forță de 
muncă incluzivă

La Dell Technologies, cultivăm incluziunea în 
tot ceea ce facem pentru membrii echipelor 
noastre, pentru clienți și comunități. De peste 
zece ani, suntem lideri în munca flexibilă și 
ajutăm membrii echipei să-și atingă potențialul 
maxim fără a afecta echilibrul dintre muncă și 
viața personală. Abordarea noastră în ceea ce 
privește munca flexibilă a creat noi moduri de 
a stimula incluziunea și a deschis noi uși pentru 
diversitatea de gen și etnie, favorizând astfel 
diversitatea în gândire și inovația. Punem pe 
primul loc conexiunile și rezultatele obținute 
de membrii echipei, consolidând astfel 
angajamentul de a cultiva incluziunea pentru 
toată lumea. Atunci când lucrăm într-un mediu 
flexibil și incluziv, putem fi noi înșine și participa 
în modul nostru unic, stimulând inovația și 
sentimentul că avem o contribuție cu adevărat 
importantă.

În octombrie 2022, am anunțat încheierea 
parteneriatului cu Fondul Națiunilor Unite 
pentru Copii (UNICEF) din SUA pentru a 
susține Giga, o inițiativă globală UNICEF și 
a Uniunii Internaționale pentru telecomunicații 
(International Telecommunication Union – 
ITU) de conectare la internet a fiecărei școli 
până în 2030 și a fiecărui tânăr la informații, 
oportunități și opțiuni*. Până în prezent, prin 
activitatea sa, Giga a conectat la internet peste 
5.000 de școli și peste 2 milioane de copii. În 
Sudan se preconizase că maparea școlilor va 
dura un an. Însă, datorită tehnologiei Dell de 
calcul de înaltă performanță (high-performance 
computing, HPC), intervalul de timp a fost redus 
la șase săptămâni! În acest mod, activitatea 
vitală desfășurată de Giga a fost accelerată 
și am fost impulsionați să extindem acest 
parteneriat. Aflați mai multe despre Giga.  

Menținerea încrederii 
prin practicile 
noastre IA 

Inteligența artificială (IA) este utilizată din 
ce în ce mai mult pentru capacitatea sa de 
a procesa în timp real volume mari de date și 
de a soluționa probleme de date complexe în 
mod rapid și corect. La Dell, considerăm că 
aceste tehnologii trebuie dezvoltate și aplicate 
etic și responsabil. De aceea, în 2022 am creat 
Principiile Dell Technologies pentru o inteligență 
artificială etică, un set de principii directoare prin 
care ne asigurăm că dezvoltarea și utilizarea 
IA este benefică pentru oameni și societate, în 
prezent și în viitor. Operațional, aceste principii 
sunt susținute de procesele încorporate de 
confidențialitate și securitate, precum și de 
comitetul de evaluare IA, creat pentru a analiza 
potențialele cazuri de utilizare ale IA generative 
și a le oferi membrilor echipei aprobările și 
îndrumările adecvate.

RELATĂRI PRIVIND IMPORTANȚA IMPACTULUI

Promovarea 
incluziunii digitale

ESG în acțiune

*UNICEF nu garantează pentru nicio companie, marcă, produs 
sau serviciu
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COMBATEREA SCHIMBĂRILOR CLIMATERICE

Până în 2050, vom atinge nivelul net zero al 
emisiilor de gaze cu efect de seră (GES) în 
cadrul categoriilor 1, 2 și 3

Factori 
cheie

Până în 2030, vom reduce emisiile de 
GES din categoriile 1 și 2 cu 50 %

Până în 2030, vom utiliza electricitatea în 
proporție de 75 % din surse regenerabile 
în toate punctele de lucru Dell 
Technologies – și 100 % până în 2040

Până în 2030, vom reduce cu 45 % 
emisiile absolute de GES din categoria 
3 din produsele și serviciile achiziționate

Până în 2030, vom reduce cu 30 % 
emisiile absolute de GES din categoria 3 
asociate cu utilizarea produselor vândute

ECONOMIA CIRCULARĂ

Până în 2030, pentru fiecare tonă de produse 
achiziționată de client, o tonă va fi reutilizată 
sau reciclată

Până în 2030, 100 % din ambalajele noastre 
vor fi realizate din materiale reciclate sau 
regenerabile ori vom folosi ambalaje reutilizate

Până în 2030, peste jumătate din conținutul 
produselor noastre va fi realizat din materiale 
reciclate, din surse regenerabile sau cu emisii 
reduse de carbon

FORȚĂ DE MUNCĂ INCLUZIVĂ

Până în 2030, 50 % din forța noastră de muncă la 
nivel global și 40 % dintre lideri globali vor fi membri 
de echipă care se identifică drept femei

Până în 2030, 25 % din forța noastră de muncă 
din SUA și 15 % dintre liderii noștri din SUA vor fi 
membri de echipă care se identifică drept negri/afro-
americani sau hispanici/latino

INCLUZIUNEA DIGITALĂ

Până în 2030, vom îmbunătăți 1 miliard de vieți 
prin incluziune digitală

Factori 
cheie

În fiecare an până în 2030, 50 % din 
totalul persoanelor direct influențate vor 
fi din categoria celor care se identifică 
drept fete sau femei, ori din grupuri 
subreprezentate

În fiecare an, până în 2030, vom oferi 
dezvoltare de aptitudini pregătite pentru 
viitor pentru lucrătorii din lanțul nostru 
de aprovizionare

DONAȚIILE ȘI ACȚIUNILE DE VOLUNTARIAT

Până în 2030, 75 % dintre membrii echipei 
vor participa la activități de donare sau de 
voluntariat în comunitățile lor

Factori 
cheie

Până în 2030, vom folosi expertiza 
și tehnologia deținute pentru a susține 
transformarea digitală a 1.000 de 
parteneri non-profit

ÎNCREDERE

Până în 2030, clienții și partenerii noștri vor 
descrie Dell Technologies ca fiind cel mai de 
încredere partener în domeniul tehnologic

Factori 
cheie

Până în 2024, Dell va pune la dispoziție 
prima soluție Zero Trust validată, 
acreditată de guvernul SUA și disponibilă 
comercial organizațiilor țintă din sectorul 
public și privat de la nivel global

Până în 2025, 100 % dintre produsele și 
ofertele concepute de Dell și cu marca 
Dell vândute activ vor fi însoțite de o 
listă de materiale software (software 
bill of materials, SBOM), care va oferi 
transparență în ceea ce privește 
componentele terțe și open-source

Până în 2030, toate produsele și ofertele 
Dell noi care folosesc autentificarea vor 
include un mecanism de autentificare fără 
parolă

În fiecare an până în 2030, vom simplifica 
și accelera modul în care clienții își pot 
exercita opțiunile și controlul asupra 
datelor cu caracter personal

Promovarea sustenabilității Cultivarea incluziunii Transformarea vieților Menținerea încrederii

Obiectivele noastre ESG Un aspect esențial al oricărui plan este stabilirea unor obiective cu termene ambițioase și, mai important, comunicarea progresului înregistrat vis-a-
vis de obiectivele respective. În anul fiscal 2023 am actualizat obiectivele și am inclus factori cheie care să ne ajute să ne concentrăm și să avem un 
impact mai mare.  

PLANUL NOSTRU
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Promovarea 
sustenabilității

REALIZĂRILE NOASTRE

 • Inițiativa Science-based Targets initiative (SBTi) a validat 
setul nostru de ținte actualizate privind emisiile de gaze cu 
efect de seră (GES) pentru anul 2030, asigurându-se că sunt 
aliniate cu datele științifice actuale în domeniul climei. De 
asemenea, conform SBTi, țintele pe care le-am stabilit pentru 
categoriile 1 și 2 se încadrează în traiectoria de limitare 
a schimbărilor climatice la 1,5 grade Celsius – cel mai 
ambițios obiectiv pe care și-l poate stabili o companie.

 • În anul fiscal 2023, am folosit 155,5 milioane de kilograme 
(343,3 milioane de livre) de materiale sustenabile în 
produsele și ambalajele noastre. De fapt, 94,5 % dintre 
ambalajele pentru întreg portofoliul de produse sunt realizate 
din materiale reciclate sau regenerabile, ceea ce înseamnă 
că suntem pe cale să îndeplinim înainte de termen obiectivul 
de 100 % pentru anul 2030.

 • 59 % din electricitatea folosită în punctele de lucru 
Dell Technologies de la nivel global provine din surse 
regenerabile, astfel că suntem pe drumul cel bun pentru 
îndeplinirea obiectivului de 75 % în 2030 și de 100 % în 2040.

 • Din 2019, 39,2 milioane de sticle de plastic nu au mai ajuns 
în ocean, ci în economia circulară, datorită faptului că am 
consumat peste 363.000 kilograme (800.000 livre) de 
materiale plastice care ar fi ajuns în ocean pentru  
ambalajele  produsele și bunurile noastre de consum.

PENTRU VIITOR

 • Vom continua să ne concentrăm pe reducerea emisiilor 
în toate categoriile, pentru a atinge obiectivul de zero 
emisii nete până în 2050, inclusiv prin abordarea celor 
mai mari cote de emisii din categoria 3. Vom ține pasul 
cu noile metode de calcul privind utilizarea produselor 
vândute (categoria 11) și vom îmbunătăți procesul de 
raportare a emisiilor de către furnizori pentru bunurile 
și serviciile achiziționate (categoria 3). 

 • Vom valorifica inovațiile și parteneriatele pentru a ne 
dubla eforturile în ceea ce privește obiectivele pentru 
economia circulară, prin scalarea utilizării materialelor 
sustenabile, eliminarea barierelor care stau în calea reciclării 
și extinderea oportunităților de returnare a produselor, oferind 
valoare clienților noștri ori de câte ori acest lucru este posibil.

Proiectare care ține cont de deșeuri
Pentru a stimula economia circulară trebuie să reanalizăm 
conceputul de deșeuri. Atunci când punem întrebarea 
„Cum putem încorpora deșeurile în produsele noastre?” 
vedem oportunitatea de a crea cerere și a construi lanțuri 
de aprovizionare pentru materiale care ar fi devenit deșeuri. 
Vom continua eforturile de a deschide drumul inovațiilor în 
domeniul materialelor care susțin circularitatea.

În cadrul Dell Technologies, punem 
sustenabilitatea la baza a tot ceea ce 
facem, stabilind angajamente puternice 
și luând măsuri adecvate pentru aborda 
schimbările climatice, a minimiza 
impactul negativ asupra mediului și a 
obține rezultate pozitive pentru afaceri 
și societate. Începând de la modul în care 
creăm produsele noastre inovative, până 
la modul în care acestea sunt utilizate de 
clienții noștri, de parteneri și comunități, 
tehnologia noastră ajută la crearea unui 
viitor mai bun, mai sustenabil.
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Membrii echipelor noastre sunt cel mai 
important punct forte al nostru
„Ceea ce scoate în evidență Dell Technologies sunt cultura și oamenii 
noștri. Ne diferențiem prin modul în care ne identificăm, în care lucrăm 
și colaborăm. Suntem o echipă diversă, cu perspective unice. Uniți în 
scopul nostru, în strategia noastră și în cultura noastră.”

– Vanice Hayes, Chief Culture Diversity & Inclusion Officer

REALIZĂRILE NOASTRE

 • Am continuat să inovăm programele și procesele de 
angajare, pentru a ajunge la cât mai multe persoane și 
a ne asigura ca valorificăm toate talentele și eliminăm 
barierele din calea incluziunii. Ne-am concentrat 
pe păstrarea și dezvoltarea membrilor echipei prin 
promovări și oportunități interne de avansare în carieră. 

 • Am consolidat comunitatea membrilor echipei, pentru 
a stimula implicarea și colaborarea. Am creat conexiuni 
la nivel global prin intermediul grupurilor de resurse 
pentru angajați (Employee Resource Groups, ERG) sau 
a campionilor pentru cultură, diversitate și incluziune 
(CD&I), precum și prin înființarea altor grupuri de 
susținere a membrilor echipei, care au ca scop crearea 
sentimentului de comunitate și apartenență.

 • Am promovat incluziunea prin educație și conștientizare 
și le-am oferit tuturor membrilor echipei oportunități 
anuale de instruire în domeniul principiilor și practicilor 
incluzive. De asemenea, oferim oportunități, instrumente 
și resurse pentru a încuraja conversații pe marginea 
incluziunii între membrii echipei și lideri.

 • Le-am oferit liderilor posibilitatea de a stimula o cultura 
a incluziunii, în cadrul căreia toți membrii echipei simt 
că au puterea de a obține cele mai bune rezultate, o viață 
echilibrată și conectare cu ceilalți. Principiile noastre 
de conducere sunt bazate pe așteptări referitoare la 
încurajarea echității, aprecierea diversității mediilor 
de proveniență și respectarea perspectivelor unice. 

PENTRU VIITOR

 • Continuăm să înregistrăm progrese în ceea ce privește 
atingerea obiectivelor noastre și suntem conștienți 
de faptul că, în mediul global curent, trebuie să ne 
concentrăm permanent pe promovarea unei culturi 
incluzive. 

Cultivarea 
incluziunii

Ne străduim să cultivăm incluziunea în 
tot ceea ce facem pentru oameni, clienți 
și comunități. Pentru noi, diversitatea și 
incluziunea sunt o parte esențială a afacerii 
și ne concentrăm eforturile pe atragerea, 
consolidarea, dezvoltarea și menținerea 
unei forțe de muncă diverse, printr-o cultură 
incluzivă. În plus, ne extindem impactul 
dincolo de zidurile noastre pentru a construi 
o comunitate externă aliniată la valorile 
noastre comune.
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Accelerăm incluziunea digitală
Vom accelera activitatea de incluziune digitală prin încheierea 
de parteneriate axate pe scală, construirea de soluții la nivel de 
comunitate și leadership prin inovație. Vom pregăti comunitățile 
pentru viitor, ajutându-le să navigheze în mediul digital mereu în 
schimbare.

REALIZĂRILE NOASTRE

 • Începând din 2013, am reușit să ajungem la peste 
288 de milioane de persoane prin incluziune digitală. 
Dezvoltăm programe și încurajăm parteneriatele 
care oferă oamenilor tehnologia și competențele 
de care au nevoie pentru a participa la lumea noastră 
digitalizată Aducem inovații care au impact la scară 
largă în comunitățile globale, asigurându-le capacitatea 
de a pune la dispoziție servicii digitale esențiale.

 • Am dublat impactul Digital LifeCare: peste 238 de 
milioane de persoane înregistrate și peste 110.000 
de cadre medicale instruite.

 • Programul nostru Solar Community Hubs a avut impact 
asupra a peste 921.000 de persoane, datorită celor 45 
de locații hub din întreaga lume. Solar Community Hubs 
le oferă comunităților izolate acces la tehnologie și 
oportunități de obținere a competențelor. 

 • În anul fiscal 2023, membrii echipei noastre au donat 
peste 920.000 de ore de voluntariat, prin intermediul 
proiectelor de implicare în comunitate și al programului 
Pro Bono.

PENTRU VIITOR

 • Vom scala impactul incluziunii digitale prin intermediul 
parteneriatelor și al inovației. 

 • Vom extinde acoperirea globală pentru a ne asigura 
că putem ajuta la transformarea digitală a organizațiilor 
non-profit. 

 • Vom crea moduri în care membrii echipei să își poată 
folosi talentele pentru a contribui în mod semnificativ 
la comunitățile la care țin.

Transformarea 
vieților

Considerăm că dimensiunea, serviciile 
de asistență și aplicarea inovativă 
a portofoliului nostru de produse pot 
juca un rol important în abordarea unor 
provocări sociale complexe. Printre 
acestea se numără stimularea incluziunii 
digitale și crearea unei societăți digitale 
deschise tuturor, contribuția noastră la 
o lume mai echitabilă. Depunem eforturi 
pentru a folosi puterea tehnologiei în 
slujba unui viitor în care potențialul uman 
să fie folosit la capacitate maximă.
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Punem accentul pe securitatea integrată
Punem accentul pe soluții de securitate integrată, care ajută clienții să mențină 
încrederea părților implicate. În primul rând, am dezvoltat soluția Zero Trust, 
disponibilă din 2024. Până în 2025, 100 % dintre produsele concepute de Dell și cu 
marca Dell vândute activ vor fi însoțite de o listă de materiale software (SBOM), care 
va oferi transparență în ceea ce privește componentele terțe și open-source. Până în 
2030, vom elimina tehnologiile învechite cu parolă pe toate produsele și ofertele Dell 
care utilizează autentificarea. 

REALIZĂRILE NOASTRE

 • Am dezvoltat și am lansat Principiile Dell Technologies 
pentru o inteligență artificială (IA) etică, un set de 
principii directoare prin care ne asigurăm că dezvoltarea 
și utilizarea IA este benefică pentru oameni și societate, 
în prezent și în viitor.

 • Am adăugat 148 de locații geografice la centrul 
nostru de confidențialitate, ceea ce se traduce prin 
transparență sporită a practicilor de confidențialitate 
pentru clienții noștri din întreaga lume. 

 • Am fost recunoscuți ca fiind una dintre cele mai etice 
companii din lume (World’s Most Ethical Companies®) 
de către Institutul Ethisphere®.

 • Suntem primul producător de soluții PC, server și de 
stocare care oferă un program public de recompense 
pentru depistarea erorilor în cadrul produselor sale.

PENTRU VIITOR

 • Până în 2030, clienții și partenerii noștri vor descrie 
Dell Technologies ca fiind cel mai de încredere 
partener în domeniul tehnologic.

 • Vom îndeplini acest obiectiv punând accent pe factorii 
cheie din domeniile securitate, confidențialitate și etică.

Menținerea 
încrederii

Încrederea stă la baza a tot ceea ce facem. 
Ani de zile am ascultat ceea ce spun 
clienții și concluzia este clară: securitatea, 
confidențialitatea și etica sunt esențiale 
pentru stabilirea și menținerea unor relații de 
încredere. Înțelegem că securitatea datelor 
și a produselor, confidențialitatea datelor 
și comportamentul etic sunt vitale pentru 
succesul pe termen lung al afacerii noastre.
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https://www.delltechnologies.com/asset/en-us/solutions/business-solutions/briefs-summaries/principles-for-ethical-ai.pdf
https://www.delltechnologies.com/asset/en-us/solutions/business-solutions/briefs-summaries/principles-for-ethical-ai.pdf


Prin intermediul acestui raport și al altora, ducem 
mai departe angajamentul nostru consacrat 
de asumare a răspunderii pentru strategia 
și inițiativele ESG. 
Trebuie să inovăm și să evoluăm pentru a face față provocărilor care ne așteaptă, 
însă nu dorim să pornim singuri în această călătorie. Primim cu bucurie idei și 
propuneri de parteneriate, și sperăm că veți fi alături de noi în efortul de a stimula 
impactul global supra societății. 

Pentru informații suplimentare, vizitați Dell.com/impact.

https://Dell.com/impact
https://Dell.com/impact
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